



RETIFICAÇÃO do item 4.5.1, DAS INSCRIÇÕES, do edital nº 07/2017, processo seletivo para seleção de alunos para o curso de Especialização em Gestão Pública

Onde se lê...

4.5.1. Formulário da comprovação da inscrição (recebida por e-mail) impresso;

Leia-se...

4.5.1. Formulário da comprovação da inscrição impresso;

Coordenação do curso